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«Радуга творчества» , программа  по декоративно – прикладному творчеству, направлена на  развитие творческих способностей детей, рассчитана на 2 года обучения. Занятия проводятся 2 раза в неделю по 2 часа. В группе занимаются дети  с  ОВЗ.
«Мир танца  в начале пути», программа по ритмике, направлена на  формирование здорового образа  жизни  детей. Программа рассчитана на 1 год. Занятия проводятся 2 раза в неделю по 2 часа. 
«Веселые нотки», программа  художественной направленности, на занятиях дети познают музыкальную грамоту и получают основы вокального пения. Программа рассчитана на 3 года обучения, занятия  проводятся2  раза в неделю по 2 часа.
«Агитбригада» , программа ориентирована на развитие культуры речи, актерского мастерства, навыков эстетической оценки произведений. Программа рассчитана на 2 года обучения, занятия проходят 2 раза в неделю по 2 часа.
«Мотодело» , программа  технической направленности, на занятиях дети изучают устройство мото- техники, получают навыки  безопасного вождения   мотоцикла, карта и квадроцикла. Программа рассчитана на 3 года обучения. 
«Греко- римская борьба», программа физкультурно – оздоровительной направленности, рассчитана на 3 года обучения. Занятия проводятся   2 раза в неделю по 2 часа, на занятиях дети знакомятся  с  историей и  элементами греко- римской борьбы.
«Мультстудия», программа  технической направленности, рассчитана на 2 года обучения, на занятиях дети изучают основы  создания мультфильмов в различных компьютерных  программах. Занятия проводятся 2 раза в неделю по 2 часа. 
«Геометрика» , программа технической  направленности, на занятиях дети обучатся начальному  техническому моделированию, развивают логическое мышление и творческое воображение. Программа рассчитана на 1 год обучения, занятия проводятся 2 раза в неделю по 2 часа с использованием конструкторов ТИКО.
«ROBOT», программа технической направленности, на занятиях дети знакомятся с историей робототехники, изучают  основы  конструирования и программирования  роботов. Занятия проводятся 2 раза в неделю по 2 часа, программа  рассчитана на 2 года обучения. 
«Юный патриот» , программа  социально – педагогической направленности, на занятиях дети изучают основы  воинской службы, получают навыки  стрельбы, начальной военной подготовки. Программа  рассчитана на 2 года обучения. Занятия проводятся 2 раза в неделю по 2 часа.
«Юный знаток ПДД», программа  социально- педагогической направленности, краткосрочная. На занятиях дети получают навыки безопасного поведения на улицах и дорогах города. 
«Основной закон дорог», программа  социально- педагогической направленности, краткосрочная. На занятиях дети получают навыки безопасного поведения на улицах и дорогах города. 
«Танцевальная мозаика», программа художественной  направленности, на занятиях дети  изучают  элементы различных танцевальных композиций, знакомятся с различными  танцевальными направлениями. Программа рассчитана на 3 года обучения, занятия проводятся  2 раза в неделю по 2 часа. 

