[bookmark: _GoBack]          В МБОУ ДОД ДПЦ «Вираж» на данный момент работают 9 педагогов дополнительного образования: 6 основных работников и 3 внешних  совместителя . У трех педагогов – первая квалификационная категория , у двух  педагогов-  вторая квалификационная категория, и один педагог имеет высшую категорию, один педагог – аттестован на соответствие занимаемой должности. У двоих  вновь принятых педагогов  - совместителей – категории  нет.  Коллектив молодой средний возраст педагогов от 35 лет. Вакансий педагогических кадров - нет.
Образование педагогов и квалификация на 2014-2015 гг.
Высшее - 3
Средне-специальное-  5
Начальное – 1 
Квалификация: 
Высшая категория - 1
Первая категория - 3 
Вторая категория – 2
Соответствие занимаемой должности – 1 
Без категории – 2 
Жуйков Андрей Геннадьевич, педагог дополнительного образования второй квалификационной категории, в центре работает с 2005 года. Общий  стаж работы 17 лет (педагогический стаж - 10 лет), курсы повышения квалификации: "Здоровьесберегающие технологии в деятельности  педагога  дополнительного  образования". 2010 год, 72 часа; "Возможности УДОД в реализации программ внеурочной деятельности образовательных учреждений в условиях ФГОС" 2013 год, 72 часа.
Ченцов  Николай Иванович, педагог дополнительного  образования  высшей  квалификационной  категории, в центре работает с 2011  года. Общий стаж  работы - 22 года  (педагогический стаж - 21 год ). Педагог является внешним совместителем. 
Бакилина  Ольга Ивановна, педагог дополнительного образования, в нашем центре работает первый год. Общий стаж работы - 21 год (педагогический стаж - 21 год ). Педагог является внешним совместителем.
Максимова Ольга Викторовна, педагог дополнительного образования первой  квалификационной категории. Общий стаж работы 9 лет (педагогический стаж - 6 лет ). Курсы повышения квалификации: "Здоровьесберегающие технологии в деятельности педагога дополнительного образования" 2010 год, 72 часа; "Психолого - педагогическое сопровождение развития и обучения одаренного ребенка", 2013 год, 72 часа. 
Чекотина Светлана Ивановна, педагог дополнительного образования первой квалификационной категории. Общий стаж работы 26 лет (педагогический стаж - 26 лет). Курсы повышения квалификации: "Здоровьесберегающие технологии в деятельности педагога дополнительного образования" 2010 год, 72 часа; "Возможности УДОД в реализации программ внеурочной деятельности образовательных учреждений в условиях ФГОС", 2013 год, 72 часа. 
Шамсемухметова  Виктория  Сергеевна , педагог дополнительного  образования. Общий стаж работы -5 лет (педагогический стаж - 5 лет). Педагог является внешним совместителем.в учреждении работает  первый год.
Толмачева Наталия Геннадьевна, педагог дополнительного образования первой  квалификационной категории, работает в центре с 2009 года. Общий стаж работы - 22 года (педагогический стаж - 22 года). Курсы повышения квалификации: "Здоровьесберегающие технологии в деятельности педагога дополнительного образования", 2010 год, 72 часа; "Современный менеджмент в сфере дополнительного образования детей", 2013 год, 72 часа. 
Чуклинова Ирина Владимировна, педагог дополнительного образования второй квалификационной категории, работает в центре второй год. Общий стаж работы 22 года (педагогический стаж - 22 года). Курсы повышения квалификации: "Возможности УДОД в реализации программ внеурочной деятельности образовательных учреждений в условиях ФГОС". 
Лазарева Елена Владимировна, педагог дополнительного образования второй квалификационной категории. Общий стаж работы 15 лет (педагогический стаж - 15 лет).  Курсы повышения квалификации: "Здоровьесберегающие технологии в деятельно-сти педагога дополнительного образования", 2010 год, 72 часа, "Возможно-сти УДОД в реализации  программ внеурочной деятельности  образователь-ных учреждений в условиях ФГОС", 2013 год, 72 часа.  

